



Urząd Gminy w Lubrzy

Lubrza, dnia 28 października 2020r.

Nasz Znak: ZP.271.4.2020

Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania p.n.:  
**„BUDOWA POMOSTU REKREACYJNEGO NA DZIAŁCE NR EWID. 282,  
OBRĘB 0005 NOWA WIOSKA W GMINIE LUBRZA”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do treści SIWZ:

**Pytanie nr 1:**

Wnoszę o podanie długości pali drewnianych jakie należy przyjąć do oferty (opis, że należy pomierzyć z natury jest nie wystarczający ponieważ zamówionego materiału i przygotowanego pod inwestycje nie będzie można przedłużyć).

**Odpowiedź do pytania nr 1:**

Zamawiający podaje długości i ilości pali:

- od osi A do D i od 1 do 32: 68 szt. x 7,00 m x  $\phi$ 200 mm;
- od osi E do L i od 1 do 3-30 do 32 oraz przy pokładzie cumowniczym: 38 szt. x 6,20 m x  $\phi$ 200 mm;
- od osi M do Z i od 1 do 3-30 do 32 oraz przy pokładzie cumowniczym: 35 szt. x 5,20 m x  $\phi$ 200 mm.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie pali drewnianych.

**Odpowiedź do pytania nr 2:**

Zamawiający wyjaśnił ilości oraz długości pali drewnianych w odpowiedzi do pytania nr 1.



Urząd Gminy w Lubrzy

**Pytanie nr 3:**

Proszę o dołączenie do przetargu badań geologicznych wraz z przekrojami w miejscu bicia pali (co umożliwi rzetelną wycenę prac kafarowych).

**Odpowiedź do pytania nr 3:**

Zamawiający nie posiada dokumentacji geologicznej.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o określenie rzędnych wysokości pomostu.

**Odpowiedź do pytania nr 4:**

Rzędne pomostu podane są w rys. nr PBW.A\_04.

**Pytanie nr 5:**

Wnoszę o zamianę balustrad ze stali nierdzewnej na balustrady z drewna (zabezpieczy to Inwestora przed aktami kradzieży oraz prezencja wykonanego pomostu będzie dużo lepsza).

**Odpowiedź do pytania nr 5:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie balustrad z drewna.

Zamawiający wprowadza zmianę polegającą na wykonaniu barierek oraz drabinek ze stali ocynkowanej.

  
WÓJT  
Ryszard Skonieczek